

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2010

CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA

Consilier SIMION CREȚU

Partidul Național Liberal

Membru în Comisia mediu de afaceri și cooperare internațională

1. Ședințe ale Consiliului județean Alba:

- În calitate de consilier județean, liderul grupului aleșilor PNL Alba în perioada Ianuarie - Decembrie 2010 am participat la 15 ședințe ale CJ Alba, din care 4 ședințe extraordinare. Ședințele ordinare s-au desfășurat în datele de 28.01, 25.02, 25.03, 29.04, 27.05, 24.06, 22.07, 26.08, 23.09, 25.11, 16.12.2010, iar cele extraordinare în datele de 12.01, 08.04, 31.08, 29.12.2010. De asemenea, ca membru în Comisia mediu de afaceri și cooperare internațională, În cadrul Consiliului Județean Alba am activat în sensul analizei oportunităților de redresare economică a județului, punând mare accent pe aspectele sociale cu care s-a confruntat Alba: număr mare de șomeri, reducerea activității a multor firme cu capital privat, atragerea de investitori etc. Activitatea mea în forul legislativ local a vizat promovarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Alba, stabilite de către filiala locală a PNL Alba.
- În cadrul CJ Alba am fost desemnat membru al ATOP Alba.

2. Am participat la 12 ședințe de lucru ale Comisiei mediu de afaceri și cooperare internațională, în datele de 27.01, 23-24.02, 22-24.03, 7-26.04, 24-26.05, 21-23.06, 20-21.07, 23-25.08, 20-22.09, 25-27.10, 23-24.11, 13.12.2010, care au fost prezidate de dl consilier județean Iviniș Gheorghe. În calitate de membru al acestei comisii am susținut necesitatea dezvoltării parteneriatelor locale, pentru prezentarea oportunităților din județ și în corelare cu posibilitățile de finanțare ale unor diverse proiecte.
3. În perioada iunie – decembrie 2010 am participat la mai multe întâlniri cu cetățenii județului, atât în preajma ședințelor oficiale ale CJ Alba, cât și în cadrul unor evenimente și manifestări importante, de nivel județean. În lunile aprilie, mai și iunie, precum și în toamnă, perioada octombrie-noiembrie, am participat la întâlniri cu cetățenii din localitățile Aiud, Teiuș, Stremț, Livezile, Râmeț, Mihalț, Miraslău, precum și în zona montană, la Câmpeni, Arieșeni, Scărișoara, Sălciua, Bistra și altele. De asemenea, în anul 2010, în mandatul de consilier județean, am participat la mai multe emisiuni radio și TV ale posturilor locale, cu referire la activitatea mea în calitate de ales local.

4. Audiențe. În timpul mandatului de consilier județean, pe perioada anului 2010, am acordat 24 audiențe la sediul PNL Alba. În cursul acestor întâlniri cu cetățenii am discutat despre oportunitățile de finanțare și dezvoltare de la nivel județean, despre posibilitatea îmbunătățirii rețelei județene de infrastructură (drumuri, canalizări, aducțiuni de apă), dar și despre problemele sociale ale cetățenilor.
5. Sesiuni de instruire. În luna decembrie 2010, am participat la sesiunea de instruire „Managementul Performanței”, organizată la Rimetea-jud Alba de către SC DAD Expertise SRL. Această sesiune de instruire nu a fost finanțată de către bugetul local.
6. În ceea ce privește activitatea în teritoriu am menținut o strânsă legătură cu primarul municipiului Aiud, cu primarii orașelor Cugir și Cîmpeni, precum și cu domnii primari și consilieri locali din Arieșeni, Bistra, Livezile, Scărișoara și Unirea. În cadrul unor întâlniri punctuale am avut întrevederi cu domnii primari din Blaj, Ocana Mureș dar și din alte localități ale județului. În cadrul tuturor întâlnirilor și discuțiilor cu aceștia am discutat despre necesitatea dezvoltării locale, a creșterii gradului de urbanizare, prin lucrări de infrastructură, în fiecare localitate în parte, pe baza unor proiecte bine fundamentate.
7. În cursul anului 2010, pe durata mandatului de consilier județean nu am avut calitatea de reprezentant în Consilii de Administrație ale unor societăți din subordinea CJ Alba dar am fost membru al ATOP, fără a participa în Comisii de licitație sau alte comisii speciale ale CJ Alba.
8. În perioada ianuarie – decembrie 2010, am activat, în calitate de consilier județean liberal, pentru promovarea intereselor de dezvoltare ale județului Alba, pe principii liberale, în conformitate cu politica PNL, luând act și combătând, cu argumente bine fundamentate, acele inițiative care contraveneau politicilor liberale, de dezvoltare echilibrată a tuturor zonelor județului. Din acest punct de vedere am insistat ca toate resursele disponibile să fie repartizate echilibrat și cu chibzuință, pe baza unor proiecte clare, tuturor administrațiilor locale, indiferent de culoarea politică a liderilor din respectivele localități.
9. Pe parcursul anului 2010 nu am participat, în calitate de consilier județean, la nicio misiune oficială în străinătate. În schimb, din punct de vedere profesional, în calitate de director general ADR Centru, împreună cu partenerul tradițional al Regiunii Centru, am organizat vizita de lucru a domnilor președinți ai Consiliilor județene din regiune în Landul Brandenburg (4-6 iulie 2010) și am sprijinit deschiderea primului Birou de Reprezentare al unei regiuni străine în România, prin deschiderea Biroului Reprezentanței Landului Brandenburg (22 sept 2010) în sediul ADR Centru din Alba Iulia.

Simion Crețu

Vicepreședinte PNL Alba

Consilier județean

